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CONSEJO CURRICULAR DEL DOCTORADO EN ESTUDIOS ARTÍSTICOS 
SESIÓN ORDINARIA No. 11 

FECHA (12/06/2024) 

Proceso: Consejo Curricular del Doctorado en Estudios Artísticos UD. 

Motivo y/o Evento: Sesión Ordinaria del Consejo Curricular Hora de Inicio: 2:00 pm. 

Lugar: /Sala Zoom – sala de reuniones Sede Aduanilla de Paiba Hora de finalización: 4:00 pm. 

Miembros 

Nombre Cargo 

Pedro Pablo Gómez  Presidente del Consejo. Coordinador Doctorado en Estudios Artísticos  

Sonia Castillo Ballén 
Representante de la Línea de Investigación Estudios Críticos de las Corporeidades, las 
Sensibilidades y las Performatividades 

Sandro Romero Rey Representante de la Línea de Investigación de Estudios Culturales de las Artes  

Hernán Darío Guzmán  Representante de los estudiantes 

Invitada Sandra Bibiana Cáceres Estudiante II cohorte 

 Johanna Andrea Siza Profesional Asistencia Académica 

 

Elaboró: Johanna Andrea Siza Morales 

 
OBJETIVO: Abordar los puntos de la agenda. 
 
ORDEN DEL DÍA 

1. Verificación del quorum  

2. Lectura y aprobación del acta anterior   
3. Informe del coordinador 
4. Indexación de la Revista Estudios Artísticos en Redalyc. 
5. Designación de directores de tesis para los estudiantes de la Tercera Cohorte. 
6. Consulta temas varios estudiantes III Cohorte, Representante estudiantil. 
7. Solicitud de prórroga entrega de tesis, candidato a doctor Gary Gari Muriel. 
8. Solicitud de prórroga entrega de tesis, candidato a doctor Néstor Lambuley. 

 

DESARROLLO 

1. Verificación del quorum.  Se verifica y aprueba el quórum para iniciar la sesión. 
2. Lectura y aprobación del acta anterior. Se lee y aprueba  Acta sesion Ordinaria No. 10 _29 de mayo 2024.pdf 
3.  Informe del coordinador del programa. 
a. Se realizó hoy 12 de junio una reunión de Orientación para los procesos de actualización de CvLAC y perfiles 

académicos GrupLAC, para estudiantes y docentes doctorado. Se presentaron elementos que se espera 
puedan servir de apoyo para la gestión de los perfiles académicos con miras a la Convocatoria Nacional que 
realiza MinCiencias, para el reconocimiento y medición de grupos de investigación, desarrollo tecnológico y 
de innovación 2024. Soporte grabación de la reunión: https://udistritaleduco-
my.sharepoint.com/:v:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/ET8-
a9nh7SBGtJFquMM0TXkBiotQgcitGD3gGwF_e5Plgw?referrer=Outlook.Web&referrerScenario=email-
linkwithembed 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EVQ_8kDozqlHvKmjtG9Umi8BO68obM-pI_Kl0qojXSvIrA?e=PR1jt3
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/ET8-a9nh7SBGtJFquMM0TXkBiotQgcitGD3gGwF_e5Plgw?referrer=Outlook.Web&referrerScenario=email-linkwithembed
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/ET8-a9nh7SBGtJFquMM0TXkBiotQgcitGD3gGwF_e5Plgw?referrer=Outlook.Web&referrerScenario=email-linkwithembed
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/ET8-a9nh7SBGtJFquMM0TXkBiotQgcitGD3gGwF_e5Plgw?referrer=Outlook.Web&referrerScenario=email-linkwithembed
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/ET8-a9nh7SBGtJFquMM0TXkBiotQgcitGD3gGwF_e5Plgw?referrer=Outlook.Web&referrerScenario=email-linkwithembed
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b. Se informa que el periodo de vacaciones docente inicia el 14 de junio de 2024 hasta el viernes 28 de junio 
(incluido) regresan el 2 de julio. Los docentes del DEA tomarán todas sus vacaciones.  

c. Mañana, 13 de junio, inicia el cierre de semestre en el SGA. A la fecha todos los docentes del doctorado ya 
subieron las notas, con la claridad de que queda nota pendiente en el espacio académico de Seminario-
Taller- II del 2024-1, para los estudiantes de II semestre de la LI. ECCSP. 

 

4. Indexación de la Revista Estudios Artísticos en Redalyc 
 
Se socializa en el consejo la evaluación de indexación de la revista Estudios Artísticos en Redalyc. Soporte: 
Estudios Artísticos_Informe de evaluación.pdf Una vez revisado el documento se anota que es un logro 
institucional cumplir satisfactoriamente con los criterios de calidad editorial establecidos por Redalyc, y que se 
tendrán en cuenta las recomendaciones dadas para continuar fortaleciendo la revista.  
 
5. Designación de directores de tesis para los estudiantes de la Tercera Cohorte 
 
Desde las líneas de investigación se presentan las propuestas de dirección de tesis para los estudiantes de la III 
cohorte quienes inician en el semestre 2024-3 la asignatura Proyecto de tesis. Y teniendo en cuenta las 
propuestas desde las líneas el Consejo designa a las(los) docentes directores de tesis de los estudiantes de la III 
cohorte así:  
 

Estudiante Director(a) 

Guzmán Calderón Hernán Darío Álvaro Hernández 

López Molina Dora Inés  María Teresa García 

Llanos Parias Rafael Adolfo Sonia Castillo Ballén 

Numpaque Piracoca Sandra Gabriela Sandro Romero Rey 

Palencia Reyes Miguel Ángel Sonia Castillo Ballén 

Ramos Delgado David Enrique Sandro Romero Rey 

Romero Sánchez Gloria Nancy Francisco Ramos 

Verdugo Torres Luis Alberto Sandro Romero Rey 

Prieto Olivares Diego Fernando Álvaro Hernández -  directora Monique Martínez 

 
 
6. Consulta temas varios estudiantes III Cohorte, Representante estudiantil 

 
Presenta la solicitud Hernán Guzmán, representante de los estudiantes, soporte:  Petición punto representante 
estudiantil para el último concejo del 2024-1.pdf Una vez abordado cada uno de los aspectos de la solicitud en 
relación con petición, fechas de entrega y retroalimentación trabajos finales; y sobrecarga académica de entrega 
de ejercicios para cada uno de los espacios académicos. Se define que se recogen las recomendaciones 
presentadas y se implementarán estrategias para la entrega de trabajos de clase, en particular la posibilidad del 
uso de Moodle. Con respecto a la inconformidad de los estudiantes con uno de los invitados para uno de los 
espacios académicos, se consideró de manera generalizada por los estudiantes como no pertinente con el 
desarrollo del seminario. Se recomienda tener en cuenta que los invitados estén a tono con los procesos de los 
estudiantes en el momento del desarrollo de su módulo y en relación con los proyectos de tesis. En respuesta a 
esto último, se define que se realizará en el Consejo Curricular una evaluación del semestre finalizado en lo que 
respecta a los espacios académicos y se atenderán las observaciones. 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/ETRDLxPnwI1Mjx5VMR4vTn8BPuVgFAzh_36QBTqaf1fTZw?e=JkeHK5
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EcdNxeUntNJHs0PeGON4tKwBew7D3-c45QsmnWqHf3yZmA?e=lFU16z
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EcdNxeUntNJHs0PeGON4tKwBew7D3-c45QsmnWqHf3yZmA?e=lFU16z
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7. Solicitud de prórroga entrega de tesis, candidato a doctor Gary Gari Muriel 
Se presenta la solicitud de prórroga para la entrega de tesis, del estudiante de I cohorte Gary Gari Muriel 
(soporte: (Mayo 30) Carta Solicitud de Prórroga al CC del DEA (Gary Gari Muriel).pdf) el estudiante soporta su 
solicitud en la Resolución 2022-019 del CSU y adjunta documento de avance de tesis. El Consejo Curricular 
aprueba la solicitud de prórroga por un periodo Académico completo, para la entrega de tesis doctoral, tal y 
como lo requiere hasta noviembre de 2024. Se envía respuesta al estudiante.  
Aprobación CCurr_proroga_Gary Gari Muriel(Resl.019_2022_CSU).pdf 

8. Solicitud aprobación prórroga entrega de tesis, estudiante Néstor Lambuley   
Se presenta la solicitud de prórroga para la entrega de tesis, del estudiante de I cohorte Néstor Lambuley 
(soporte: S. aprobacion prorroga tesis Néstor Lambuley.pdf) como parte de su solicitud el estudiante envía un 
avance de sus tesis (Avance de tesis _sonidos, alquiia y devenir-Néstor Lambuley Alférez Junio 11 2024 
_compressed.pdf). El estudiante soporta su solicitud en la Resolución 2022-019 del CSU. El Consejo Curricular 
aprueba la solicitud de prórroga por un periodo Académico completo, para la entrega de tesis doctoral, tal y 
como lo requiere hasta noviembre de 2024. Se envía respuesta Aprobación CCurr_proroga_Nestor 
Lambuley_Resl.019_2022_CSU.pdf 

 

Se da por terminada la sesión a las 3:40 pm.  

 

 

PEDRO PABLO GÓMEZ MORENO 
Coordinador Doctorado Estudios Artísticos 

Presidente 

 

 
 

COMPROMISOS 

Actividad/Tarea Líder/Responsable 
Fecha de 

Cumplimiento 

Enviar las aprobaciones de prórrogas 
estudiantes  

Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo Gómez 
- Johanna Andrea Siza, Profesional Acad.  

junio 

Evaluar los espacios académicos del 
semestre finalizado 

Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo Gómez 
- Johanna Andrea Siza, Profesional Acad.  

junio - julio 

 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EbKFen8KIn9KljJadk48jAMBVpB8nVnAkKtjnpsZZ1OosQ?e=ZLPb55
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/Ec9DlojR89RFkaLT4pHgtBEBXw_wLXFHyiQuT8S_tCmjBg?e=zsRPWm
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EZwzftMx6P5DiT3ELo9s0boB6InvDvt5zZSxG64ck71tFg?e=vIs1dI
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/Ef4mRuAlv9RFgY9_UI7yTqkBF7iWtcvnTftJT8Z69XnHDg?e=vbMw7k
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/Ef4mRuAlv9RFgY9_UI7yTqkBF7iWtcvnTftJT8Z69XnHDg?e=vbMw7k
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EVfPBaG4gsxNi1WBnLvGChoB_6P3VwPidAqvFY2x4cPebw?e=m5EgNw
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EVfPBaG4gsxNi1WBnLvGChoB_6P3VwPidAqvFY2x4cPebw?e=m5EgNw

